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VIlI PASPEQ

. Jokaxu pa je 3a 6uno koje uene 6pojese a, b, ¢, d npon3sos
abcd(a? — b?)(a? — c?)(a? — d?)(b? — c?)(b? — d?)(c? — d?)

gerbmB ca 7.

. U3pauyHaj 3anpeMuHy TpocTpaHe nupaMuie Koja uma neT usuua
AYXWHE a U jefiHy VBULLY JyXUHe av/2.

. Heka je M Tauka Ha mawem nyky BC KpyxHuue onucaHe OKO
kBagpaTta ABCD ctpaHuue a. Heka je P npecek AM ca BD, Q
npecek DM ca AC. N3paudyHaj noBpLunHy Yetsopoyrna APQD.

aJ/3+b
bJ/3+c

. Heka cy a, b, ¢ npupogHmn 6pojeBu TakBu ga je
. _a+b+c .
paumoHanaH 6poj. Jokaxu ga je ——— ueo 6poj.
a+b+c

. Heka je n napaH 6poj. [lBa wurpada wurpajy urpy Tako LWITO
HanM3MeHu-4YHO nuwy Ha Tabnu no jeaaH 6poj u3 ckyna {6, 7, 8, 9},
cBe O0oK Ha Tabnu He 6yae HanucaHo n 6pojea. Y urpu nobehyje
Apyru nrpad ako je 36mp cBux HanmcaHux 6pojeBa gerbmB ca 9, a
y cynpoTtHom nobehyje npeu urpay. Koju nrpady uma nobegHuyKy
cTpaterunjy ako je: a)n=12; ©6)n= 147

Ceaku 3agatak ce 6oayje ca no 20 6ogoBa.
W3paga 3apgaTaka Tpaje 180 muHyTa.
Peluere cBakor 3agaTtka KpaTKO M jaCHO 00pasnoXxuTu.



